

POSUDEK KONZULTANTA NA DIPLOMOVOU PRÁCI

Jméno a příjmení autora diplomové práce: Jakub Peitner

Název diplomové práce: Princip síťové neutrality z právního pohledu

Konzultant diplomové práce: JUDr. Pavla Tloušťová, Ph.D., MBA

Diplomová práce byla v souladu s pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřování originálnosti vysokoškolské kvalifikační práce, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu diplomové práce s jinými díly 3 %.

	Hodnotící kritérium:	Splňuje:	Splňuje částečně:	Nesplňuje:
1.	Vhodnost struktury DP ve vztahu k zvolenému tématu a soulad zadání DP s jejím obsahem:	x		

Zdůvodnění:

Diplomant si vytknul za cíl věnovat se síti Internet, která je již každodenní součástí našich životů a zejména právním principům síťové (tj. internetové) neutrality zajišťující svobodný, volný a nelimitovaný přístup k informacím každému uživateli této celosvětové sítě. Diplomová práce je sepsána na 72 stranách textu, včetně úvodu, závěru, cizojazyčného resumé, seznamu použitých zdrojů a seznamu použitých zkratk. V úvodní kapitole se diplomant zabývá historií a vymezení pojmu síťová neutralita předkládajíc argumenty pro a proti síťové neutralitě, druhá kapitola je věnována technickým principům síťové neutrality. Stěžejní částí DP je kapitola čtvrtá, v níž diplomant srovnává právní úpravu síťové neutrality platné v USA, v Evropské unii, v České republice a v Asii a dále kapitola pátá, v níž diplomant analyzuje soudní řízení, která se k otázce síťové neutrality uskutečnila v USA, v Evropské unii a v České republice.

Svým obsahem je diplomová práce zcela souladná s jejím zadáním.

Předložená práce svým obsahem odpovídá požadavkům na rozsah diplomových prací dle Vyhlášky děkana FPR č. 44D/2017, o státní závěrečné zkoušce - obhajoba diplomové nebo bakalářské práce, v níž je stanoven minimální přípustný rozsah na 50 normostran. Podle této vyhlášky musí obsahová struktura práce odpovídat zvolenému tématu, což diplomant splnil.

2.	Přiměřenost použité metody zpracování:	x		
-----------	--	----------	--	--

Zdůvodnění:

Diplomová práce je zpracována srozumitelně s velkým detailem a erudicí diplomanta jak v technické, tak v právní oblasti. Práce je logicky členěna na dílčí kapitoly a podkapitoly, jimž odpovídá i samotný text práce.

FAKULTA PRÁVNICKÁ ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI
Katedra obchodního práva

3.	Orientace v právní úpravě a úroveň práce s ní	x		
<u>Zdůvodnění:</u> Ve své diplomové práci prokázal diplomant výbornou orientaci jak v české, tak zahraniční právní úpravě.				
4.	Práce s právními prameny a judikaturou:	x		
<u>Zdůvodnění:</u> Diplomant v DP účelně využívá a cituje relevantní právní prameny včetně výtečného rozboru judikatury, zejména zahraniční.				
5.	Využití domácí a zahraniční literatury a práce s ní:	x		
<u>Zdůvodnění:</u> Pro soupis své DP si diplomant opatřil významné množství domácí a zahraniční literatury, kterou výtečně využívá při analýze jednotlivých otázek ve své DP.				
6.	Formální náležitosti DP (jazyková úroveň zpracování, odborná kvalita, členění a formální úprava textu, správnost citací, bibliografických odkazů v textu, seznam použité literatury, rozsah):	x		
<u>Zdůvodnění:</u> Z pohledu formálních náležitostí je DP zpracována na dobré jazykové i formální úrovni, včetně správnosti citací a bibliografických odkazů v textu. Za zvláště přínosné považuji provázanost praktických a technických otázek spojených s tématem DP a komparativního právního rozboru národní a zahraniční právní úpravy zahrnující i rozbor konaných soudních řízení.				
7.	Hodnocení závěrů a přínosnosti práce	x		
<u>Zdůvodnění:</u> Práce je zvoleným tématem velmi aktuální, neboť problematika otevřeného, rovného a svobodného přístupu k informacím a službám na internetu (tj. síťové neutrality) je úzce spojena s podnikáním na globální síti Internet v rámci digitalizované ekonomiky, přičemž přístup k síťové neutralitě zaujímáný z právního i politického hlediska v USA, EU a v Asii je zcela rozdílný. Z celé DP vnímám diplomantův zájem o tuto oblast a výtečné uchopení tématu v jeho práci, včetně formulování vlastních názorů na jednotlivé analyzované okruhy.				

FAKULTA PRÁVNICKÁ ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI
Katedra obchodního práva

8.	Otázky položené k obhajobě:			
1. Jak se podle Vašeho názoru bude v budoucnu vyvíjet přístup v USA, EU a Asii k síťové neutralitě a právní úprava s ohledem na narůstající množství dezinformačních webů?				
2. V jaké fázi se v EU aktuálně nachází potenciální regulace v rámci tzv. Fair share? (viz str. 33 DP)				

Závěr:

Předloženou DP k obhajobě:	doporučuji
Navrhuji klasifikaci DP:	výborně

V Plzni, dne 6.5.2024

JUDr. Pavla Tloušťová, Ph.D., MBA